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Ata da Reunião

Assulros DEsENvoLvtDos NA ReuruÉo:

De acordo com o previsto no aviso OE2O24OBI119B, publicado na Bolsa de Emprego Público, a29 de agosto de

2024, o Júri do procedimento de recrutamento de 1 Técnico Superior com Licenciatura em Relações

lnternacionais, mediante mobilidade na categoria entre órgãos e serviços, o júri reuniu e deliberou o seguinte:

i. Apreciação e deliberação sobre eventuais reclamações apresentadas ao abrigo do direito de audiência

dos interessados

Não foi apresentada qualquer reclamação ao abrigo do direito de audiência dos interessados, pelo que o Júri do

procedimento nada tem a decidir quanto a esta matéria.

2. Admissão da única Candidata sujeita à Avaliação Curricular

- Maria lsabel Coelho Santos

Analisada a candidatura admitida ao presente procedimento, o júri entende que a candidata, Maria lsabel Coelho

Santos, corresponde ao perfìl pretendido pa,a a prossecução das atribuições e objetivos do posto de trabalho

em causa. Destaca-se a Licenciatura em Relações lnternacionais, a relevante experiência profissional como

Técnica Superior na Administração Local desde 1992 bem como formação profissional nas áreas diretamente

relacionadas com o posto de trabalho, o júri do procedimento entendeu não realizar a entrevista individual.

3. Homologação

Nos termos do artigo 253 da Portaria n.o 23312022, de 09 de setembro, a presente admissão vai ser submetida

ao Sr. presidente da Câmara Municipal de Valongo, para homologação, bem como restantes deliberações

proferidas pelo Júri no âmbito do procedimento concursal.
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1. Apreciação e deliberaçâo sobre eventuais reclamaçóéi apresentadas ao abrigo

interessados no âmbito do procedimento de recrutamento mediante mobilidade na categoria entre órgãos e

serviços de 1 Técnico Superior com Licenciatura em Relações lnternacionais;

2. Admissão da única Candidata sujeita à Avaliação Curricular;

3. Homologação.
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